

Гимн Российской Федерации

Госуда́рственный гимн Росси́йской Федера́ции является одним из главных официальных государственных символов Российской Федерации, наряду с флагом и гербом.

После образования Российской Федерации в качестве Государственного гимна была утверждена «Патриотическая песня» М.И. Глинки. Поскольку слова к этому музыкальному произведению, оказалось, подобрать затруднительно, в декабре 2000 года президент России Владимир Путин внёс в Государственную Думу проект федерального конституционного закона «О Государственном гимне Российской Федерации».

В качестве гимна была предложена музыка Александра Васильевича Александрова. 25 декабря 2000 года Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал федеральный конституционный закон Российской Федерации «О Государственном гимне Российской Федерации», который вступил в силу 27 декабря 2000 года. В январе 2001 года В. Путин внёс на рассмотрение Государственной думы текст Государственного Гимна России.

Слова гимна Российской Федерации написал Сергей Владимирович Михалков, который является автором слов гимна Советской России.

Государственный гимн Российской Федерации должен исполняться в точном соответствии с утверждёнными музыкальной редакцией и текстом.

При официальном исполнении Государственного гимна Российской Федерации присутствующие выслушивают его стоя, мужчины - без головных уборов.